

南京警方兵分13路摧毁特大盗版光碟团伙

22万张碟一锅端



在王远声家中,刑警搜出大量盗版及淫秽光碟 特约记者 杨维斌 快报记者 翁叶俊 摄

□快报讯(通讯员 武公 记者 田雪亭)一个来自广东、在南京建有固定分销直销销售网络、大量销售盗版及淫秽音像制品的犯罪团伙,近日被南京玄武警方摧毁。经过两地转战,三级文化部门配合,警方共抓获涉案人员21人、缴获非法盗版光碟22万张,其中淫秽光碟2.5万余张,收缴赃款17万余元。

今年4月,南京玄武警方根据文化部门提供的线索,摸查到南京有一个大批量销售贩卖盗版及淫秽光碟的违法团伙出现。玄武公安分局随即开展了立案侦查。经过办案人员近4个月的暗访、追踪,一个涉及非法音像制品交易

量巨大,销售网络横跨江苏、广东两省的犯罪团伙逐渐浮出水面。在市局相关部门的大力支持下,玄武警方专案组掌握了这一违法犯罪团伙的经营销售网络、中转方式以及活动规律,并将以王远声为首的团伙成员牢牢锁定在侦查视线之内。

8月中旬,专案组获悉该团伙又从广东组织到一批货源,将于8月14日抵宁。与省文化厅执法部门沟通协调后,专案组果断决定于14日在南京和广州两地同时行动,实施抓捕,并制定了详细周密的行动方案。

8月14日下午,警方出动刑警大队、便衣行动队50

余名警力,会同省文化厅、市文化局、区文化局联手出击,兵分十三路,先后抓获以王远声、王艳丽为首的涉案人员18名,分别在南京玄武区珠江路花红园、碑亭巷、杨家胡同、北京西路、东大影壁、后宰门街、秦淮区小彩霞街及江宁区等地缴获非法盗版光碟20余万张(其中淫秽光碟近2万张)以及赃款17万余元。与此同时,蹲守在广州市近两周的办案民警,也准确出击,将王远声的上线陈和忠等3名涉案人员抓获,并在当地缴获非法盗版光碟近2万张(其中淫秽光碟5000余张)及赃款、信用卡等物。目前此案正在进一步审理之中。

大“惊”小“怪”

酒醒了 左手不见了

原来醉酒行凶反被砍

□快报讯(通讯员 钟检宣 路俊琦 实习生 葛小林)七八两白酒加上几瓶啤酒下肚,牛某不由得飘飘然昏沉沉,直至被人送进医院醒来才发现左手“不翼而飞”。

7月8日上午,江苏沐阳人牛某应朋友之邀,与几个好友一起驾驶一辆桑塔纳轿车到江边游玩。中午时分,朋友相聚,酒量不大但心情舒畅的牛某饭间来了个“三管齐下”:白酒、啤酒、红酒,除驾驶员外,几个朋友来了个一醉方休。下午2时许,一车人乘兴而归,牛某上车倒头就睡。当轿车行驶至常州市312国道凌家塘立交桥西侧地段时,安徽人门某驾驶货车同方向行驶,两车左右各自超车。当货车停在路边时,轿车在货车前戛然而止。从轿车里先后下来4名男子,纷纷指责门某,1.8米个子的门某毫不示弱,双方一番口舌之战后,牛某拿出砍刀朝门某头上就砍,后脑被砍出血的门某迅速跑到货车右侧,打开车门,拿出砍刀与对方互砍。结果牛某的左手被门某挥刀砍下。近日,门某被常州市钟楼区人民法院检察院批捕。

交警啊 快处罚我吧

司机“自首”保命

□快报讯(记者 谊磊 通讯员 戴明明)“交警同志,我的轿车违反规定装载货物,请你赶快处罚我吧。”近日,昆山立交巡警在国际大厦岗亭值勤时碰到了这样一件怪事。

交警对该辆黑色普桑进行检查发现,该车明显头轻脚重,失去了平衡。打开车门后,交警发现后座、副驾驶座位,以及后备箱内装满了1000多斤重的钢铁机器零件。

违法载货竟然主动要求处罚,这样的反常行为交警也是从没见过。经了解,该张姓司机就职于昆山某外资企业。为了节约运输成本,企业老板强烈要求该司机用普桑运载这些机器零件,如果不照办,就要将他解聘。在行驶中,该司机一想到这样装载可能会导致生命危险,便急中生智主动向交警“自首”。随后,交警对该司机处以了100元的罚款,并让老板叫来货运车装载货物。

最后消息

高压线断落“逼”停地铁

停运不到一小时,未造成太大影响

□快报讯(通讯员 肖行 记者 毛丽萍)昨晚,受地方供电系统断落的高压线影响,南京地铁小行至奥体段被迫停运约一小时。由于是晚间,加之该路段客流稀少,事故未造成太大影响。对因此造成出行不便的部分市民,地铁公司深表歉意。

据南京地铁控制中心介绍,19:20,有工作人员反映小行至中胜段有异物掉落,该处距中胜隧道口约20米。同时也有司机发现该段接触网上有异物。后经地铁接触网工人现场勘查,掉落在地铁接触网承力索(支撑接触网的支架)上的异物是3根断裂的10千伏高压电线,该高压线是属于地方供电系

统的。由于高压线带电,地铁抢修人员无法救援,只能等待供电系统的抢修人员。为了列车行驶安全,控制中心要求经过列车限速30公里/小时。

当时高压线带电燃烧,电线变软,向下垂落。大约20:50,高压线断电,但此时高压线距离地铁接触网仅20厘米左右。如果高压线再继续下垂,碰上地铁接触网,将对地铁接触网产生损坏,也会对运营的列车造成隐患。控制中心向地铁上级领导汇报,经批准,于21:10停运小行至奥体段。由于目前小行至奥体段运营时间至22:00结束,所以整个区段停运不到一小时。

建材仓库大清早“闷烧”

找不到消防栓耽误救火



仓库顶部浓烟滚滚 快报记者 李绍富 摄



□快报讯(记者 李绍富)昨天清晨,南京栖霞区一建材仓库失火闷烧,经过消防队员两个多小时奋战,大火才被扑灭。因仓库附近无消防栓,耽误救火,导致约500平方米的仓库被烧得只剩下残垣断壁,数万元建材化为灰烬,所幸无人员伤亡。

昨天早上7点左右,记者赶到栖霞区时,远远就能看到失火的仓库浓烟直冒。火灾现场柳塘村小港下10号附近,到处充满一股浓浓的焦糊味和难闻的塑料味,烟雾熏得人眼泪直流。仓库周围停着8辆消防车,七八条白色的消防水带从路边延伸到仓库,数十名消防官兵正手持高压水枪,对着冒浓烟的仓库一阵狂喷。

失火仓库堆放的主要是PVC管材管件、绝缘电线套管、塑钢门窗等建筑材料,一时间,火势难以控制。而仓库周围道路狭窄,只有仓库东面能容纳一辆消防车进出。

10多个消防队员从仓库的东面进攻,另一路消防队员则从燕尧路上拉消防水带,从仓库西面实施灭火。

由于仓库附近没有消防栓,消防水里的储备水很快用光,消防队员只能开车到距离仓库200米外取水灭火。灭火中,两名进入仓库的消防队员出现体力不支、中暑症状,很快被其他队员抬到附近休息。经过20多个消防队员两个多小时的奋战,火势终于得以控制。而此时,3间共500多平方米的仓库,已经被烧得面目全非。

现场一位参与救火的工人称,失火仓库是浙江公元塑业集团公司的,“被烧的仓库共3间,其中两间是我们的,最北面一间是一个私人老板的,火就是从北面仓库烧起来的。清晨将近6点,我们发现起火后,立即通知了我们仓库的看管工人撤离,并报了警”。据了解,在消防队员到来之前,该公司曾组织了十多名工人自救,因为火势太大,仓库自备的几十个小型灭火罐很快用光。很快,3间仓库里面堆放的数万元物资化为灰烬。火灾原因正在调查中。

联想推荐使用Windows XP.

宽屏双核 有“球”必应
联想家用电脑天翼S 宽屏看世界 双核更精彩

激情双核 酷炫宽屏 披靡足球世界数字生活

四年企盼,尽在六月。再忙,也绝不错过一场比赛。采用具有英特尔®奔腾®D处理器的联想天翼S电脑,双核澎湃动力带来强大的多任务处理能力,可以一边收看电视直播,一边录下这场比赛供你回味;也能利用内置EPG(电子节目菜单)搜索所有比赛直播并预约录制到海量硬盘,更有19"宽屏超大液晶、家电式操作界面,激情体验由我做主。精彩足球世界,Goal! Goal! Goal! 快来预定一个好座位!

天价82510X
采用具有双核处理器的英特尔®奔腾®D处理器
2GB 内存 3.2TB 2x 14GB 硬盘 预装 600MHz 酷睿
系统 预装 3.5英寸 多合一 DVD 刻录机 预装 Windows® XP SP2 简体中文 操作系统
512W DDR2 内存 预装 SATA 硬盘 DVD 刻录机
预装家用无线网卡 S 2510X
采用具有双核处理能力的英特尔®奔腾®D 处理器 820

畅享更多 www.lenovomall.com.cn
订购热线 800-990-1562

体验Microsoft® Windows® XP 带给您的安全、稳定和优质服务
Microsoft® Windows® XP 专业版
• 让您的PC更安全地与互联网连接,保护您的信息
• 您可以轻松地管理任务和应用程序

Intel Pentium D Inside 双核 无限可能

五粮液新品天贝春酒

五粮液集团

全省隆重招商

- 五粮液酒厂重点推荐品牌
- 全新3D包装
- 优级酒的品质
- 合理的终端价格
- 超值的利润回报

天贝春酒江苏酒业公司电话:(025)86462199 (025)86423861 联系人:陈先生